
Montering 
 av dold list



Montageanvisning 
för dold list

1. Förborrning

Borra Ø 27 mm hål för försänkta brickor 
(hålets centrum 35 mm från elementets 
kant). 
 
Ta bort standardtätningen från fästdonen 
så att skruvskallen kan försänkas i 
brickan. 
 
Var försiktig: borren kan plötsligt fastna i 
plåten.

2. Infästning och linjering

Dra åt skruvarna så att den försänkta 
brickan ligger i nivå med ytan. 
 
Applicera tätningsmassa i den horisontella 
skarven över den vertikala listens bredd 
och markera linjen för fogbandet. 
 
Viktigt: kontrollera att de horisontella 
skarvarna ligger i linje på båda sidor om 
pelaren.

3. Fogband

Fäst bandet på en ren och torr yta och 
tryck fast ordentligt. 
 
Vintertid: förvara tejperna varmt och 
använd vid behov varmluftspistol för 
uppvärmning.



4. Stödlistor

Fäst stödlistorna i de färdiga hålen. 
 
Rikta in listen vertikalt mot mitten av 
elementet.

5. Montering av täcklist

Skjut täcklisten på plats uppifrån (börja 
med det nedersta elementet). 
 
Lås listen på plats genom att fästa den i 
det övre hörnet.



Vi erbjuder byggindustrin ett heltäckande 
sortiment av fasad- och takprodukter med 
flexibla leveranstider samt ett brett färgurval. 
 
Vi har fem fabriker i fyra länder.
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